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Танцювати так, наче за спиною – крила!

Що ж може принести більше емоцій, енергії, внутрішнього захвату, ніж
запальний танок хлопців і дівчат Національного заслуженого академічного
ансамблю танцю України імені Павла Вірського? Мабуть, лише ще одна
хореографічна замальовка від них же.

Невдовзі FREEDOM Event Hall подарує глядачеві можливість побачити
ексклюзивний виступ колективу, котрий потішить черговою порцією
старовинних і сучасних па різних регіонів України, артистизмом учасників,
яскравою кольоровою гаммою традиційного національного одягу тощо. Дійство
відбуватиметься в просторому приміщенні, яке чудово освітлене, обладнане
комфортними диванами. Буде змога замовити смачні напої. Усе й усі
сприятимуть затишку та відпочинку.

Варто зазначити, що за майже 80 років існування ансамблю, його
учасниками були майже 1000 професійних танцюристів, що об’їздили,
презентуючи Україну, понад 60 країн світу. Неймовірні стрибки, виразні рухи,
блискавичні обертання, віртуозність, динаміка, оригінальна інтерпретація
народного стилю, яка зробила ансамбль одним із кращих хореографічних
колективів у світі, – ще не повний перелік того, що побачить відвідувач заходу.
Тренованість, пристрасть, вогонь в очах, артистизм, енергетика, самовіддача та
бажання вдосконалення вабили глядацьке око й продовжують це робити.
Щоразу хореографічні номери виконуються в супроводі симфонічного
оркестру, що додає сили, ваги, потужності кожному руху.

Не лише танко́м єдиним. Національний заслужений академічний
ансамбль танцю України імені Павла Вірського виконує ще одну важливу місію
для нашої держави – здійснює збір, вивчення та збереження традиції та
старовинних українських обрядів. Мабуть, саме тому розроблені танцювальні
«полотна» настільки красиві й наповнені.

Буває, що так хочеться свободи, нових вражень, прикладу. Чом би не
надихнутися танцем ансамблю, відвідавши виступ у FREEDOM Event Hall?
Тим більше, що на сцені вируватиме справжнє життя. Варто вийти за рамки!
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